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4. 5° =x.x-x olduguna gore, x asagidakiler-
den hangisidir?

m-s B-s  9-r o
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5. Asagidakilerden hangisi 21517

A 42.48-46 B) 5-52

C) 6°-6°.6° =1 D) 9'-9'-81
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[ [ 2 ?

Yukaridaki sekilde verilen Grintiide ? yeri-
ne gelmesi gereken sayi kagtir?

A) 36 B) 49 C) 64 D) 81
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(-16%°).(-8)*
(-2)*

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

1 1 1 1
M-z B 9% D
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Bir insan yasami boyunca, ortalama olarak 670
milyon kez nefes alip veriyor.

Buna gére, bu sayinin bilimsel olarak goste-
rilisi agagidakilerden hangisidir?

A) 6,7x10° B) 6,7x107
©) 6,7x10° D) 0,67x10°
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9.
16%.25° sayisi kag basamakhdir?

M1 BT 18 D19
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a=2"
b=3%

c=5% olduguna gore,

b ve ¢ sayilan igin asagidaki siralamalardan
angisi dogrudur?

mas<b<c Bla<c<b

Clc<b<a Djc<a<b
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11. 85 adet birim karoya ¢ == kag karo eklenir-
se bir kare olugturulabilir?

A5 B) 10 C) 15 D) 20
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12.

Asagidakilerden hangisi yarlisti?

A 2J5-J5-15

B) 3V2+2J2-5y2=0
©) V7T +JT+7 =21

D) V3+2/3-63=-3V3
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Yukanida verilen islemin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

m2/5 B3/5 04/5 D53
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b Va8 -\2a '

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

N V242 B) 2V2-2
|22 D) V2-2
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Yukanda verilen islemin sonucu kagtir?

A1 B)2 C)3

D) 4
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16. /5 -2 sayisi asagidakilerden hangisi ile
carpilirsa sonug rasyonel bir sayi olur?

A 2-5 B) V5-2
C) 5+v2 D) V5+2
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17.

Koordinat diizleminde, P(2, -5) noktasinin
¥ eksenine gére yansimasi olan P' noktasi
asagidakilerden hangisidir?

A -2,-5) B (25
©) (2.5) D) (5.2
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Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

52 3 g

i D &
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20.

Sekilde verilen kare A noktasi etrafinda
saat yéniinde 90° dondurildiiginde kége-
genlerinin kesim noktasinin yeni koordinat-
lan aga@idakilerden hangisi olur?

AP B)R cs DT
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1. Alani 39 m? olan kare seklindeki bir bah-
cenin bir kenar uzunlugu, hangi metreler
arasindadh

A)4-5 B)5-6  C)B-T  D)7-8
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2. a=/3 ve b=y/12 olmak lizere asagida-
kilerden hangisi bir irrasyonel sayidir?

Ajab  B)a’ o)

D)a+b
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3. 40, 40, 42, 43, 44, 44, 45, 45, 46, 47, 48, 48,
49, 49, 50, 50, 51, 52, 52, 53,54, 55, 56, 57,
58, 59, 60, 61, 62, 63

Yukanda; bir sintfiaki ogrencilerin babalannin yas-
lan verilmigtir

Veriler 5 gruba ayrilirsa grup genisligi kag
olur?

A3 B4 [°H D)6




